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OBRÁZKY OD VÁS
Už je to skoro tady, za chvilku začínají 
prázdniny a já vám řeknu, že už se nemohu 
dočkat. Konečně si budeme moct hrát 
s kamarády celé dny a nebudeme muset 
psát domácí úkoly. Venku bude teplo a my se 
budeme chodit koupat. Zkrátka budeme 
dělat jenom to, co nás baví a co se nám chce. 
Léto je také plné různých dobrot, které si 
většinou mohu utrhnout přímo ze záhonu 
nebo najít v lese. Všechny ty třešně, jahody, 
maliny, borůvky, hrách, ředkvičky a další 
laskominy už pomalu dozrávají a těší se 
na nás, až je někdo utrhne. Sbíhají se mi 
sliny už jen při pomyšlení na ty lahůdky. 
O prázdninách také potkávám spoustu 

nových kamarádů a kamarádek, především 
na letním táboře, který si nenechám nikdy 
ujít. Je to čas, který trávím jen s kamarády 
mimo domov, čas, kdy vznikají nová letní 
přátelství, která často vydrží déle, než je 

Prázdniny a léto jsou zajímavé i tím, že i když 
je mám moc rád, na jejich konci vždy přijde 
doba, kdy se začnu těšit na školu 
a na všechny své spolužáky. Je to tedy takový 

které mi ale nakonec začnou chybět. Hurá 
tedy na prázdniny a ať žije nový školní rok.

Váš Elfík

Vybarvi krajinu za oknem vlaku.
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Ahoj, holky a kluci,
v předprázdninovém čísle Mého vláčku vás vezmu 
na skok do roku 2013, kdy začal vycházet šestý 

a holky v celé České republice. Asi jsme to všechno 
s mými dospělými kamarády, kteří tohle všechno 
spolu se mnou vytvářejí, dobře vymysleli, protože 
všechno jmenované funguje dodnes a já jsem za to 
moc rád.

V časopise začal vycházet nový seriál 
o zajímavých osobnostech. Představil jsem 
vám třeba geniálního vědce a umělce 

. Zvláštní na Leonardovi 
bylo, že všechny své zápisky psal zrcadlovým 
písmem. Byl totiž levák. Zkuste si to. Brzy 
budou prázdniny a někteří z vás si budou 
zaznamenávat svá prázdninová 
dobrodružství. Zkuste si tentokrát psát deník 
zrcadlově. Pomůže vám k tomu zrcátko, 
do kterého se budete při psaní dívat.

nachystáno 
spoustu zábavy 

a překvapení.

 Najdi správný 
Elfíkův stín. Jeho písmeno napiš 
do kuponu na straně 12. 
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Asi máte všichni rádi cukr, že? Určitě také 
znáte kostku cukru. Věděli jste ale také, že 
i kostka cukru má svůj pomník? Že ne? Tak 
to je čas si naplánovat výlet do Dačic, kde 
se právě onen památník nachází, ale nejen 

V Dačicích stojí i krásný zámek, který 
rozhodně stojí za vaši návštěvu. Je totiž 
nově zrekonstruovaný a plný zajímavých 
místností, které jsou zaměřeny na život 
posledních majitelů. Velkým lákadlem 
zámku je unikátní patrový knihovní sál, 

plný tisícovek starých knih. Zámek také 
ukrývá dětskou lavici císaře Františka 
Josefa I. a obraz šlechtičny Terezy 
Dalbergové, který je namalovaný mladým 
Františkem Kupkou, jenž se později stal 
jedním z nejznámějších českých malířů.
Pokud byste ale měli chuť se jít projít 
a prozkoumat něco zajímavého, mohu vám 
doporučit park, který přiléhá k zámku 
a kromě rybníka, ve kterém se můžete 
vykoupat, nabízí i spoustu zajímavých míst 
a vyhlídek. www.zamek-dacice.eu

Zámek Dačice
Šťastné shledání umění a vědy
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Po zimním spánku zámek ve Světlé nad 
Sázavou opět otevírá dveře široké veřejnosti
Nová turistická sezona, která začíná 1. 6. 2017, má 
turistům mnoho co nabídnout. Kromě čtyř 
prohlídkových okruhů (expozice s historickým sklem, 
hodinami, obrazy, sochami a dětské okruhy) jsou nově 
otevřeny exit games (únikové místnosti na téma 
starořeckých bájí) pro celé rodiny a skupinky dětí ve věku 
9-15 let. Pro milovníky luxusního odpočinku jsou určené 
stylové zámecké apartmány. Kavárna Ladurée s dětským 
koutkem nabízí bohatou nabídku kávy a zákusků. 
Na webových stránkách zámku naleznete pozvánky 
na všechny kulturně-společenské akce, které se 
na zámku konají a jsou vhodné pro rodiny s dětmi, které 
mohou strávit krásný plný zážitků  den v neobyčejném 
zámeckém areálu.

www.zameksvetla.cz, info@zameksvetla.cz
tel. 778 075 588 nebo 569 333 558
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„Chlapečku, proč si kupuješ už třetí 
lístek do kina?“
„Protože u vchodu je taková zlá 
paní, která mi ho vždycky roztrhne.“

„Pepíčku, jaký je rozdíl mezi 
nehodou a neštěstím?“
„Prosím, když ztratím 
žákovskou knížku, je to 
nehoda, a když ji najde 
tatínek, je to neštěstí.“

Partyzánský deník:
Pondělí – Němci nás vyhnali z lesa.
Úterý – Vyhnali jsme Němce z lesa.

Čtvrtek – Vyhnali jsme Němce z lesa.
Pátek – Přišel hajný a vyhnal nás všechny.

Jaký je rozdíl mezi koněm a špendlíkem?
Na koně nejdřív vyskočíš a pak sedneš 
a na špendlík nejdřív sedneš a pak vyskočíš.

Babička vytýká vnučce, že chodí pozdě spát: 
„Když jsem byla malá jako ty, Eliško, tak jsem 
chodila spát se slepicemi.“ 
„A jak ses, babičko, udržela na bidýlku?“
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